

22 ИЮЛ. 38 Л.



Группа артистов Московского Государственного Еврейского театра на пероне Одесского вокзала.
В центре — народный артист Республики С. Михоэльс.

Фото В. Макарова.

ПРИЕЗД МОСКОВСКОГО ГОСЕТА В ОДЕССУ

Вчера, 21 июля, в 7 ч. 30 м., прибыли артисты Московского Государственного еврейского театра.

На вокзале их тепло встретили представители от рабочих коллективов завода им. Октябрьской Революции, швейной фабрики им. Воровского, работники областного комитета по делам искусств, представители печати и театральной общественности.

Тут же на пероне состоялся импровизированный митинг. Представитель областного отдела по делам искусств тов. Кравченко выступил с краткой речью, в которой привет-

ствовал московских гостей. После него с горячими речами о великой дружбе народов, о единении братских культур, о радостной встрече с замечательным коллективом одного из лучших советских театров — Госета — выступили т.т. Друккер — от управления Союза советских писателей, заслуженный деятель искусств Л. В. Мацевская — от одесских актеров и др.

От имени трехтысячного коллектива рабочих и служащих швейной фабрики им. Воровского дорогих гостей приветствовал тов. Шерман; от коллектива завода им. Октябрьской Революции — тов. Левшиц.

С ответным словом выступил, тепло встреченный присутствующими, народный артист Республики тов. Михоэльс. Он благодарил за радужный прием, оказанный всему коллективу Госета.

— В этот приезд, говорит тов. Михоэльс, мы покажем трудящимся Одессы свои новые достижения. С большой радостью ждем новых творческих встреч с выросшим советским зрителем.

Митинг закончился. Долго еще раздавались приветственные возгласы в честь представителей советского искусства, в честь вождя народов товарища Сталина.